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CryptoNight 2025 nabídne to nejčerstvější z kryptosvěta, výběr špičkových řečníků, živý
networking, výborné jídlo a afterparty s drinky, soutěžemi i hudbou. Konference je určena
jak pro zkušené nadšence do kryptoměn, tak i pro úplné nováčky.

Na účastníky CryptoNight 2025 čeká bohatý program, který kombinuje to nejlepší z odborného
obsahu a příležitostí k networkingu. Těšit se můžete na přednášky a panelové diskuze s předními
osobnostmi kryptosvěta, které nabídnou pohled do zákulisí technologií, trendů i regulací. Akce je
ideální příležitostí pro získání nových poznatků, sdílení zkušeností a diskuzí o výzvách i
příležitostech, které kryptoměny přinášejí – ať už jste v oboru ostřílení veteráni, nebo teprve
začínáte.

Potvrzení řečníci:

Kromě odborného obsahu je velkým lákadlem i bohatý doprovodný program, který dotváří
uvolněnou komunitní atmosféru. Po skončení hlavní části konference následuje afterparty s
grilováním, beerpongem, tematickými drinky a hudbou. Celá akce je neformální, pohodová a
otevřená – ať už přijdete v tričku, nebo v saku, budete mezi svými. Platit za občerstvení lze moderně
přes Lightning Network, ale i kartou nebo hotově.

Vstupenky jsou již v prodeji. S koupí vstupenek doporučujeme nečekat na poslední chvíli, jelikož
kapacity jsou omezené. V ceně vstupenky je vstup na celou konferenci včetně afterparty. Při
registraci do 22. 8. získáte navíc poukaz na welcome drink.

Místo konání: Provozně ekonomická fakulta Mendelovy univerzity, Zemědělská 1, Brno

Dresscode: Neformální – přijďte, jak je vám pohodlné.

Přijďte si pro inspiraci, kontakty a porci kvalitního obsahu ze světa krypta. CryptoNight není jen
konference – je to zážitek.

Partnery CryptoNight 2025 jsou společnosti Portu a Anycoin. Podporovateli konference jsou
Mastercard, RoboMarkets, Braiins a Bitcoinmat. Konferenci pořádá online magazín Fintree.cz, Česká
wealthtech asociace a Provozně ekonomická fakulta Mendelovy univerzity v Brně.
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